

### 細菌、灰塵可能對孩子健康有益

根據最新研究顯示，讓孩子保持清潔、乾淨到幾乎是無菌無毒的這種狀態，不僅不會對孩子的健康帶來益處，可能還會造成傷害。科學家表示，實驗證明強烈支持 1980 年代時提出的「衛生假說」。這項假說主張於年幼時接觸細菌對日後免疫系統的增強是極其重要的，同時也能降低過敏生成的機率。

研究人員同意某些附生在皮膚上的病菌與傷口或割傷癒合的過程息息相關。這些細菌是對人體有益的，如果老是避免弄髒身體或是勤將這些細菌擦拭而去，實際上對孩子的健康是有害無益。從已開發國家中罹患過敏人口數量大幅攀升的情況看來，這可不是嗤之以鼻的小問題。

### 美國將出席哥本哈根會議並訂出減量目標

受到國際社會的壓力，美國終於宣布屆時出席哥本哈根氣候變遷高峰會議，一定會訂出溫室氣體排放減量的目標。所有其他工業國皆已公布其減量目標。由於美國是全球溫室氣體排放量最高的黑烏賊之一，歐盟與其他國家對歐巴馬總統在氣候變遷議題上的進展表示不滿，特別是他之前聲稱該議題為其執政的首要之務。

世界各國皆需要美國的共襄盛舉，使會議發揮實質的影響力，因此美方的宣布被視為重要的進步。不過，在美國本土，歐巴馬還是得謹言慎行。由於參議院還是無法在氣候變遷法上達成共識，總統也不願宣布任何有可能會與國內法規出現不一致的指標，避免打亂目前的局勢。